
  

Nicht eingeschlossene Leistungen: 
• persönliche Ausgaben wie z. B. Telefongebühren 
• Getränke außerhalb des Getränkepakets 
• Ausflüge 
• Reiseversicherungen* 
 
* Im Reisepreis ist kein Reiseschutz enthalten. Wir 
empfehlen dringend den Abschluss eines Rundum-
Sorglos-Paketes. Das Auswärtige Amt rät dringend, die in 
den Reise- und Sicherheitshinweisen enthaltenen 
Empfehlungen zu beachten sowie einen entsprechenden 
Versicherungsschutz, z.B. Auslandskranken-
versicherungsschutz mit Rückholversicherung, 
abzuschließen! Wir beraten Sie gerne. 
 

Mindestteilnehmerzahl: 20 Personen.  
Bei Erreichen der Mindestteilnehmerzahl Begleitung durch einen 

Mitarbeiter des FIRST Reisebüro Eichmann. 
 

Reisebedingungen/Rücktritt: 
Sie können jederzeit durch schriftliche Erklärung von der Reise 
zurücktreten. Bei Rücktritt werden folgende Stornogebühren pro 
Person des Gesamtreisepreises fällig  
Tage vor Reisebeginn: 
bis 120 Tage: 10%   119. Tag bis 60. Tag: 20%  
59. Tag bis 30. Tag: 40%  29. Tag bis 15. Tag: 80%  
14. Tag bis 1. Tag Reiseantritt: 80%  
Bei Nichterscheinen der Reise: 90%  
Abweichungen bei Teilstornos innerhalb einer Kabine! 
 

Zahlungsbedingungen: Mit Reiseanmeldung, spätestens nach 
Erhalt der Bestätigung des Reisevermittlers ist eine Anzahlung in 
Höhe von 20% zu leisten, per Überweisung, EC-Karte oder in bar. 
Bei Zahlungswunsch Kreditkarte ist dies direkt bei Anmeldung 
anzugeben. 
 

Einreisebestimmungen: Für deutsche Staatsangehörige ist zur 
Einreise ein Reisepass oder Personalausweis noch mindestens 6 
Monate über die Reise hinaus gültig erforderlich. Bei anderer 
Nationalität sprechen Sie uns bitte an.  
 

Vorgeschriebene Impfungen: keine (Stand 06/25) 
 

Eingeschränkte Mobilität: Die gebuchten Reiseleistungen sind für 
Personen mit eingeschränkter Mobilität nur bedingt nutzbar. 
Sollten Sie detailliertere Informationen über die Geeignetheit für 
Personen mit eingeschränkter Mobilität wünschen, kontaktieren 
Sie uns bitte. 

 

Dies ist eine Pauschalreise des Veranstalters nicko cruises GmbH 
im Sinne des §651a BGB und der Richtlinie (EU) 2015/2302. Das 
seit dem 01.07.2018 zwingend erforderliche Formblatt zur 
Unterrichtung dessen ist unter folgendem Link einsehbar  
www.unseregruppenreisen.de/formblatt/nickocruises.pdf 
 

 

 
 

 
 
Leistungsänderungen und Preisänderungsvorbehalt vor Vertragsschluss 
 
   1. Die Angebote zu den vertraglichen Reiseleistungen in diesem Prospekt entsprechen dem 
Stand bei Drucklegung. Bitte haben Sie jedoch Verständnis dafür, dass bis zur Übermittlung Ihres 
Buchungswunsches aus sachlichen Gründen Änderungen der Leistungen möglich sind, die wir 
uns deshalb ausdrücklich vorbehalten müssen. Über diese werden wir Sie selbstverständlich vor 
Vertragsabschluss unterrichten. 
   2. Die in diesem Prospekt angegebenen Preise sind für uns bindend. Wir behalten uns jedoch 
ausdrücklich vor, vor Vertragsschluss eine Änderung des Reisepreises insbesondere aus 
folgenden Gründen zu erklären, über die wir Sie vor der Buchung selbstverständlich informieren: 
   - Eine entsprechende Anpassung des im Prospekt angegebenen Preises ist im Fall der Erhöhung 
der Beförderungskosten, der Abgaben für bestimmte Leistungen wie Hafen– oder 
Flughafengebühren oder einer Änderung der für die betreffende Reise geltenden Wechselkurse 
nach Veröffentlichung des Prospektes zulässig. 
   - Eine Preisanpassung ist außerdem zulässig, wenn die vom Kunden gewünschte und im 
Prospekt angebotene Pauschalreise nur durch den Einkauf zusätzlicher touristischer Leistungen 
(Kontingente) nach Veröffentlichung des Prospektes verfügbar ist. 
Wir können bis 28 Tage vor Reiseantritt bei Nichterreichen einer ausgeschriebenen oder 
behördlich festgelegten Mindestteilnehmerzahl nur dann vom Reisevertrag zurücktreten, wenn 
in der Reiseausschreibung sowie in der Reisebestätigung für die entsprechende Reise auf eine 
Mindestteilnehmerzahl hingewiesen und diese Zahl sowie der Zeitpunkt, bis zu welchem vor dem 
vertraglich vereinbarten Reisebeginn die Rücktrittserklärung zugegangen sein muss, deutlich 
lesbar angegeben wurden. In jedem Fall sind wir verpflichtet, Sie unverzüglich nach Eintritt der 
Voraussetzung für die Nichtdurchführung der Reise hiervon in Kenntnis zu setzen und Ihnen die 
Rücktrittserklärung schnellstmöglich zuzuleiten. Sie erhalten den eingezahlten Reisepreis 
unverzüglich zurück. Sollte bereits zu einem früheren Zeitpunkt ersichtlich sein, dass die 
Mindestteilnehmerzahl nicht erreicht werden kann, werden wir Sie davon unterrichten. 
 

Reiseveranstalter: nicko cruises GmbH, Mittlerer Pfad 2, 70499 Stuttgart 
Sie finden die Allgemeinen Reisebedingungen unter  

www.unseregruppenreisen.de/agb/nickocruises.pdf 
 

Ihr Vermittler: 

 
Uelzener Reisebüro Eichmann GmbH & Co. KG 
29525 Uelzen, Bahnhofstr. 31  
Tel.: 0581-9006-0 
Fax: 0581-9006-25    
E-Mail: gruppen@eichmann-reisen.de 
 

Reisebüro Eichmann GmbH 
29549 Bad Bevensen, Krummer Arm 2 
Tel.: 05821-7003  
Fax: 05821-43636    
E-Mail: badbevensen@eichmann-reisen.de 

 
Besuchen Sie auch unsere Reiseportale 

www.unseregruppenreisen.de 
www. facebook.com/reisebuero.eichmann.uelzen 

 
Stand: 23.06.2025 / SM/PL 

Vorbehaltlich Zwischenverkauf, Preisänderungen, Druckfehler! 
Es gilt immer die vom Stand/Datum her aktuelle Version! 

 
 

Spektakuläre Metropolen 
Gruppenreise  

 28.07. – 04.08.2025 
8-tägige Flussreise  

 

  
 

Passau • Wien • Budapest • Bratislava • 
Passau 

Erleben Sie auf dieser Donau-Kreuzfahrt quirlige 
Städte, herrliche Landschaften und kulturelle 
Höhepunkte zwischen der Wachau und Budapest. 
Genießen Sie an Bord der nickoVISION 
individuellen Komfort, kulinarische Vielfalt in drei 
Restaurants und Entspannung auf dem 
Sonnendeck oder im Wellnessbereich. 

http://www.unseregruppenreisen.de/agb/nickocruises.pdf
mailto:badbevensen@eichmann-reisen.de


 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Reiseverlauf: 
 
1. Tag, 28.07.2025: Anreise nach Passau 
Nach Abholung direkt von zu Haus geht es per Bus nach 
Passau. Die Einschiffung findet ab 16 Uhr statt, bevor die 
NickoVision Richtung Ybbs ablegt.    Abfahrt Passau 17:00 Uhr 
                                                        
2.Tag, 29.07.2025: Ybbs – Wien 
Die charmante Kleinstadt Ybbs blickt auf eine lange 
Geschichte als bedeutender Handelsort zurück. Entdecken 
Sie bei einem kurzen Rundgang am Vormittag auf eigene 
Faust die historische Altstadt mit ihren liebevoll 
restaurierten Bürgerhäusern, das barocke Rathaus und 
kleine malerische Plätze.  

an Ybbs 6:00 Uhr/ ab Ybbs 12:00 Uhr / an Wien 20:30 Uhr 
 

3. Tag, 30.07.2025: Wien 
Erleben Sie die traditionsreiche Donaumetropole Wien, 
eine Stadt voller Charme und Geschichte. Auf der 
Stadtrundfahrt sehen Sie das moderne „Neue Wien“ mit 
Uno-City und Donauinsel sowie prächtige Bauwerke 
entlang der berühmten Ringstraße – darunter Staatsoper, 
Burgtheater, Hofburg, Parlament, Rathaus und Votivkirche. 
Bei einem anschließenden geführten Rundgang entdecken 
Sie die Altstadt und spüren den weltbekannten „Wiener 
Schmäh“. Nach etwas Freizeit bringt Sie der Bus vorbei am 
Prater zurück zum Schiff.            Abfahrt Wien 19:00 Uhr 
 

4. Tag, 31.07.2025 & 5. Tag, 01.08.2025: Budapest 
Budapest, die „Königin der Donau“, gehört zu den 
schönsten Städten Europas und hier liegt die NickoVision 
über Nacht (fakultativ Lichterfahrt möglich). Die Donau 
trennt die ungarische Hauptstadt in Buda und Pest, beide 
reich an historischen und architektonischen Schätzen. Bei 
der Stadtrundfahrt erleben Sie die prachtvolle Innenstadt 
und genießen herrliche Ausblicke auf die Budaer Burg, die 
Fischerbastei und die Matthiaskirche. Ein Besuch der 
berühmten Markthalle rundet das Programm ab. 
                  Ankunft 12:00 Uhr / Abfahrt 14:00 Uhr 
 

6. Tag, 02.08.2025: Bratislava 
Die slowakische Hauptstadt empfängt Sie mit Bratislava 
einer liebevoll renovierten Altstadt und der imposanten 
Burg (Hrad), die das Stadtbild prägt. Bei der Stadtrundfahrt 

 

 
besuchen Sie das Botschaftsviertel und genießen einen 
Fotostopp an der Burg mit herrlichem Blick über die Stadt. 
Anschließend entdecken Sie bei einem geführten 
Spaziergang durch die Altstadt barocke Paläste, das 
Nationaltheater, das Rathaus sowie den berühmten 
Gullimann „Cumil“.           Ankunft 8:00 Uhr / Abfahrt 14:00 Uhr 
 

7. Tag, 03.08.2025: Melk 
Hoch über der Stadt Melk am Eingang der Wachau thront 
das prachtvolle barocke Benediktinerstift, seit über 1.000 
Jahren ein bedeutendes geistliches und kulturelles 
Zentrum. Das Stift beeindruckt mit prächtigen Sälen, 
prunkvollen Kirchenräumen und herrlichem Ausblick auf 
die Donau. Bei einer Führung erleben Sie die Geschichte 
und Bedeutung dieses UNESCO-Weltkulturerbes. Im 
Anschluss können Sie die weitläufigen Außenanlagen auf 
eigene Faust erkunden, bevor Sie der Bus zurück zum 
Schiff bringt.       Ankunft Melk 7:30 Uhr / Abfahrt 13:30 Uhr 
 

8. Tag, 04.08.2025: Passau 
Zum Abschluss einer wunderschönen Reise stärken wir 
uns noch einmal mit einem Frühstück an Bord, bevor es 
gegen 9:30 Uhr mit dem Bus Richtung Heimat geht. 
Änderungen bei Programm, Häfen, Zeiten vorbehalten! 
      

 

 
Eingeschlossene Leistungen:  
 Kreuzfahrt in Außenkabine gebuchter Kategorie 
 Nicko cruises Vollpension 

- Reichhaltiges Frühstück mit Kaffee/Tee und 
Säften 

- Mittag- und Abendessen mit mehrgängigen 
Menüs am Tisch serviert (mittags wahlweise 
leichtes Buffet) mit Kaffee/Tee im Anschluss 

- Kaffee/Kuchen oder Mitternachtssnack je nach 
Tagesprogramm 

- Festliches Gala-Dinner 
- Tischplatzreservierung an Bord 

 Getränkepaket 
 Nicko Cruises Kreuzfahrtleitung und deutschsprachige 
    örtliche Reiseleitung 
 Unterhaltungsprogramm an Bord 
 Persönliche Reiseunterlagen 
 Alle Hafen- und Passagiergebühren 
 Anreise per Bus inkl. Haustürabholung (auf Wunsch auch  
    Flug-/Bahnanreise gegen Aufpreis möglich) 
 
Alle Ausflüge sind fakultativ. Blau gekennzeichnete 
Ausflüge sind im vorab zubuchbaren Ausflugspaket 
enthalten. Weitere Einzelausflüge sind an Bord fakultativ 
zubuchbar. 
 
Preise p.P. in € (bei Doppelbelegung) 
2-Bett-Kabine Mitteldeck vorn mit franz. Balkon 2.188,- 
2-Bett-Deluxe OD achtern mit franz. Balkon                  2.238,- 
2-Bett-OD vorne mit franz. Balkon                                      2.338,- 
2-Bett-Deluxe Oberdeck mit franz. Balkon                  2.438,-  
 
Weitere Kategorien aktuell nur auf Anfrage. 
 
Einzelaufpreis: circa 65%, z.B.: Einzelbelegung 2-Bett-
Deluxe OD achtern mit franz. Balkon            3.700,- 
 
Zubuchbar:  
Ausflugspaket mit 4 Ausflügen: 145 € 
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